



23 декабря 2016 года член Общественной палаты РФ, заместитель председателя комиссии по межнациональным отношениям и свободе совести ОП РФ муфтий Москвы Альбир хазрат Крганов посетил Пензенскую область. В рамках рабочей поездки он посетил мечеть № 1903 г. Кузнецка, где встретился с духовенством и общественным Советом Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, совершил визит в с. Средняя Елюзань, где по приглашению имам-хатыба г. Чебоксары Юсуф хазрата Юнкина провел хатем-маджлис, посвященный светлой памяти своей матери Исмаил бабай кызы Ханифы апкай и провел мероприятие несколько мероприятий посвященное месяцу Маулид в г. Кузнецке и в с.Ср.Елюзане.

Дорогого гостя в резиденции РДУМ Пензенской области, комплексе-мечети № 1903 г. Кузнецка встретил муфтий РДУМ Адельша хазрат Юнкин, председатель Абубьяр хазрат Юнкин, заместители Ильдар хазрат Нигматулин, Расим хазрат Аюпов, имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов, глава Совета старейшин города Искяндар Исляев, председатель Совета общественности при РДУМ Хамзя Абубекиров, Ринат Еникеев, Амиров Марат и другие представители татарской интеллигенции.

Стороны обменялись информацией о состоянии общин в регионах, обсудили актуальные проблемы ислама в России и за рубежом. В частности, сошлись во мнении, что в условиях быстроменяющегося мира духовенству необходимо работать в ногу со временем, имамам необходимо повышать уровень образования, обмениваться опытом и т.д.

Также в этот день глава Духовного собрания мусульман России Альбир хазрат Крганов провел пятничную проповедь в мечети махалли №1903 г. Кузнецка о качествах верующего и прочитал пятничную молитву.

[Перейти в фотоальбом](#)